
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL
Metro 

Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP Sample size 3885 456 355 330 515 750 600 256 372 192 166 116 154 325 179 141 231 3330 555 1888 1984 1076 1303 1506 542 633 713 533 663 788 227 849 753 549 667 838 965 1207 1232 312 652 1207 723 313 195 1484 1273 1129 1087 1045 574 240 100 173 665 247 900 2737 3079 806

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL
Metro 

Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Cost of Living / 

Inflation
63% 60% 62% 65% 60% 62% 64% 66% 62% 76% 57% 65% 59% 58% 61% 67% 61% 63% 61% 61% 64% 68% 67% 55% 65% 65% 54% 70% 69% 57% 66% 68% 68% 65% 59% 52% 67% 62% 61% 67% 66% 62% 60% 64% 57% 68% 61% 57% 65% 60% 60% 58% 57% 64% 67% 56% 65% 62% 62% 63%

SP Health Care 46% 45% 38% 35% 45% 48% 45% 57% 60% 60% 43% 40% 39% 47% 45% 55% 46% 47% 38% 34% 57% 37% 41% 56% 28% 28% 45% 46% 55% 66% 28% 40% 39% 45% 51% 59% 49% 43% 44% 46% 51% 43% 45% 44% 41% 43% 48% 47% 30% 66% 51% 44% 38% 15% 45% 38% 41% 48% 46% 44%
SP Housing affordability 30% 38% 19% 18% 22% 35% 29% 28% 31% 16% 43% 25% 21% 27% 41% 33% 35% 31% 26% 26% 35% 40% 30% 24% 39% 27% 14% 41% 32% 33% 40% 40% 33% 26% 27% 21% 41% 28% 23% 39% 43% 28% 22% 26% 24% 29% 30% 33% 21% 30% 42% 29% 43% 17% 38% 28% 34% 29% 31% 27%

SP

Environment / Climate 

Change
25% 24% 17% 13% 19% 23% 35% 20% 31% 18% 22% 21% 18% 21% 22% 19% 37% 25% 25% 21% 29% 26% 23% 25% 23% 20% 20% 29% 27% 30% 30% 25% 23% 24% 23% 27% 23% 24% 28% 21% 24% 24% 29% 27% 26% 16% 25% 36% 6% 38% 36% 42% 49% 5% 21% 20% 16% 28% 22% 37%

SP Crime / Public safety 18% 22% 23% 18% 24% 20% 13% 14% 7% 11% 25% 19% 26% 26% 27% 23% 12% 19% 15% 19% 18% 12% 17% 24% 14% 17% 25% 10% 17% 23% 15% 11% 16% 20% 23% 25% 14% 17% 22% 12% 16% 17% 21% 22% 22% 19% 21% 16% 25% 20% 12% 12% 8% 16% 16% 15% 20% 18% 20% 14%
SP The Economy 17% 13% 21% 20% 15% 17% 16% 16% 15% 23% 12% 19% 19% 12% 15% 22% 14% 17% 16% 22% 12% 17% 19% 15% 25% 24% 19% 8% 15% 12% 14% 17% 18% 20% 16% 15% 11% 20% 20% 8% 13% 20% 19% 18% 27% 16% 17% 18% 26% 14% 10% 13% 11% 25% 13% 19% 18% 16% 17% 16%
SP Taxes 16% 17% 19% 23% 20% 15% 11% 15% 21% 30% 18% 18% 17% 16% 8% 14% 9% 15% 20% 21% 11% 13% 18% 15% 18% 23% 21% 9% 13% 10% 9% 14% 18% 19% 19% 13% 10% 19% 18% 11% 10% 19% 18% 17% 19% 19% 15% 11% 26% 8% 8% 7% 10% 31% 17% 20% 17% 15% 17% 10%

SP

Income inequality / 

Poverty
14% 12% 11% 16% 17% 13% 18% 20% 21% 11% 13% 13% 12% 20% 16% 8% 20% 14% 14% 11% 17% 15% 15% 14% 11% 12% 11% 19% 17% 16% 19% 14% 14% 15% 13% 14% 22% 11% 13% 31% 18% 11% 13% 14% 10% 13% 14% 16% 4% 15% 31% 24% 16% 9% 12% 15% 12% 15% 14% 17%

SP

The Deficit / 

Government spending
14% 14% 19% 25% 21% 14% 12% 16% 8% 6% 10% 10% 18% 15% 7% 11% 4% 13% 20% 19% 9% 10% 15% 16% 14% 20% 23% 6% 11% 11% 8% 11% 14% 16% 15% 17% 9% 16% 17% 8% 10% 16% 19% 13% 18% 16% 17% 9% 29% 5% 4% 8% 4% 35% 11% 16% 10% 15% 15% 13%

SP Ethics / Corruption 14% 15% 21% 25% 15% 13% 8% 12% 12% 11% 11% 20% 22% 11% 6% 15% 8% 12% 21% 19% 9% 12% 14% 14% 16% 20% 20% 9% 9% 8% 12% 12% 16% 12% 14% 13% 10% 14% 15% 11% 10% 14% 14% 19% 14% 17% 14% 9% 24% 6% 6% 9% 16% 37% 11% 13% 15% 13% 15% 9%

SP Immigration / Refugees 8% 7% 4% 5% 7% 7% 13% 4% 2% 2% 10% 6% 2% 7% 13% 5% 15% 8% 6% 10% 6% 9% 7% 8% 8% 10% 11% 10% 3% 6% 8% 10% 6% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 7% 7% 8% 8% 9% 10% 8% 7% 9% 10% 4% 3% 22% 6% 10% 9% 8% 11% 7% 6% 14%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
7% 8% 6% 8% 9% 7% 5% 7% 5% 3% 8% 9% 6% 12% 8% 9% 6% 6% 7% 5% 8% 7% 7% 6% 3% 5% 6% 10% 9% 6% 11% 5% 7% 7% 5% 8% 8% 6% 6% 11% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 8% 2% 6% 16% 7% 16% 1% 6% 20% 5% 6% 7% 5%

SP Jobs / Unemployment 6% 5% 10% 2% 6% 6% 5% 7% 3% 10% 7% 10% 12% 7% 9% 9% 5% 6% 4% 6% 6% 10% 7% 2% 9% 7% 2% 12% 6% 2% 16% 9% 9% 4% 4% 1% 7% 6% 4% 9% 7% 6% 5% 4% 1% 7% 4% 7% 4% 5% 5% 2% 6% 4% 14% 6% 12% 4% 6% 4%

SP

Energy / Natural 

Resources / Pipelines
6% 5% 15% 13% 5% 3% 5% 3% 6% 8% 4% 12% 16% 6% 2% 1% 7% 6% 8% 8% 4% 5% 6% 7% 6% 7% 9% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 5% 6% 8% 4% 5% 6% 7% 7% 11% 6% 6% 6% 12% 3% 3% 2% 4% 15% 3% 7% 7% 5% 6% 5%

SP International Issues 4% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 6% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 6% 3% 3% 6% 3% 5% 2% 10% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 6%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

SP Other (specify) 3% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 1% 3% 4% 6% 0% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 0% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 7% 3% 1% 4% 4% 4% 2%

T

H
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Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
32% 32% 54% 53% 36% 34% 16% 31% 28% 35% 26% 45% 50% 27% 22% 34% 9% 30% 44% 42% 22% 29% 33% 32% 38% 44% 43% 20% 24% 22% 22% 31% 34% 32% 35% 30% 23% 35% 38% 18% 25% 35% 36% 37% 46% 40% 31% 23% 82% 4% 7% 5% 12% 55% 21% 35% 33% 31% 36% 16%

SP Liberal Party of Canada 20% 16% 11% 8% 17% 26% 19% 24% 28% 27% 22% 15% 13% 23% 34% 29% 27% 22% 13% 16% 24% 14% 18% 25% 15% 14% 18% 14% 23% 30% 13% 15% 16% 22% 22% 27% 20% 19% 22% 22% 20% 19% 21% 25% 23% 14% 20% 29% 2% 59% 6% 1% 8% 1% 13% 12% 19% 21% 21% 16%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
16% 23% 16% 19% 22% 17% 10% 9% 19% 11% 27% 16% 22% 25% 21% 13% 15% 16% 12% 12% 19% 26% 17% 11% 19% 14% 8% 32% 21% 13% 37% 23% 20% 14% 11% 10% 20% 14% 16% 23% 19% 14% 17% 17% 14% 14% 16% 19% 2% 13% 65% 3% 14% 3% 13% 20% 16% 15% 17% 10%

SP Bloc Québécois 7% 29% 25% 7% 8% 8% 7% 4% 5% 10% 4% 6% 11% 5% 5% 8% 5% 4% 6% 5% 9% 10% 8% 9% 5% 5% 9% 9% 6% 5% 4% 7% 8% 6% 1% 2% 2% 77% 2% 1% 5% 8% 3% 8% 0% 33%
SP Green Party of Canada 3% 8% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 6% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 48% 1% 3% 5% 4% 3% 4% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 29% 1% 3% 2% 2% 2% 1%

SP Undecided /Don't know 15% 15% 12% 10% 17% 13% 17% 26% 19% 21% 15% 15% 10% 17% 11% 18% 15% 15% 14% 12% 18% 13% 15% 16% 9% 12% 13% 16% 17% 19% 12% 13% 14% 15% 17% 15% 16% 14% 13% 15% 17% 14% 15% 12% 7% 13% 16% 15% 9% 18% 13% 12% 12% 6% 25% 13% 14% 15% 15% 16%
SP Rather not say 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 8% 1% 4% 2% 2% 3%
SP Will not vote 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 12% 2% 4% 2% 2% 4%

T

SP

Base = Undecided/ 

Rather not say in QF1
657 73 53 40 95 116 117 67 75 45 27 20 20 61 26 29 41 569 88 267 387 119 225 313 48 89 129 71 132 184 24 95 118 107 143 170 176 174 173 54 122 174 118 40 16 244 232 181 122 206 72 34 12 13 199 35 156 467 509 148

H
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Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous
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Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
7% 13% 8% 22% 13% 6% 2% 8% 6% 10% 14% 6% 3% 5% 6% 10% 9% 5% 7% 5% 8% 10% 8% 9% 6% 3% 7% 10% 7% 7% 2% 11% 5% 7% 5% 8% 10% 6% 5% 7% 11% 10% 7% 7% 5% 14% 4% 6% 5% 2% 12% 4% 18% 7% 6% 8% 2%

SP Liberal Party of Canada 33% 26% 18% 33% 33% 39% 28% 38% 54% 48% 36% 17% 17% 31% 38% 35% 25% 33% 28% 34% 32% 36% 33% 31% 41% 31% 34% 33% 35% 29% 37% 36% 35% 31% 26% 35% 31% 37% 36% 21% 35% 37% 36% 34% 41% 34% 34% 30% 31% 43% 27% 13% 33% 25% 30% 23% 37% 32% 36% 23%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
13% 20% 28% 8% 18% 9% 11% 6% 9% 8% 10% 44% 20% 20% 10% 2% 9% 13% 13% 8% 16% 16% 16% 10% 14% 12% 3% 18% 19% 14% 12% 17% 22% 9% 11% 9% 14% 17% 15% 21% 10% 17% 12% 18% 26% 13% 12% 14% 11% 13% 38% 7% 13% 3% 7% 9% 11% 14% 14% 11%

SP Bloc Québécois 5% 17% 12% 3% 13% 6% 4% 2% 4% 6% 1% 7% 7% 4% 3% 5% 1% 3% 3% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 2% 8% 6% 7% 2% 8% 5% 6% 3% 24% 5% 7% 2% 6% 0% 21%
SP Green Party of Canada 3% 7% 3% 2% 3% 2% 3% 8% 10% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 7% 3% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 4% 5% 1% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 8% 8% 3% 1% 4% 4% 1%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 5% 4% 5% 6% 3% 15% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 6% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 28% 2% 12% 2% 2% 3%

SP Undecided /Don't know 26% 25% 28% 23% 24% 23% 30% 30% 24% 22% 24% 27% 24% 28% 29% 36% 31% 27% 23% 22% 30% 19% 24% 31% 15% 22% 24% 21% 26% 36% 7% 21% 18% 31% 37% 26% 30% 22% 20% 26% 31% 22% 19% 25% 16% 22% 27% 30% 19% 26% 22% 42% 37% 13% 29% 9% 23% 29% 25% 32%
SP Rather not say 10% 8% 13% 9% 6% 13% 8% 6% 5% 23% 12% 6% 16% 10% 8% 23% 12% 11% 6% 13% 8% 11% 13% 8% 12% 15% 12% 10% 10% 5% 12% 11% 10% 17% 6% 9% 9% 7% 8% 16% 6% 7% 10% 3% 7% 14% 8% 8% 12% 6% 0% 5% 6% 13% 18% 18% 18% 7% 11% 8%
SP Will not vote 1% 2% 1% 1% 2% 1% 6% 2% 1% 4% 0% 2% 4% 0% 1% 2% 6% 0% 1% 15% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 1% 2%

T

SP Base= All 3885 456 355 330 515 750 600 256 372 192 166 116 154 325 179 141 231 3330 555 1888 1984 1076 1303 1506 542 633 713 533 663 788 227 849 753 549 667 838 965 1207 1232 312 652 1207 723 313 195 1484 1273 1129 1087 1045 574 240 100 173 665 247 900 2737 3079 806
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Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
33% 34% 55% 56% 38% 35% 17% 34% 29% 35% 28% 45% 52% 29% 22% 35% 10% 31% 45% 44% 23% 31% 34% 34% 40% 45% 45% 21% 24% 24% 24% 32% 35% 33% 37% 31% 24% 36% 39% 20% 26% 36% 37% 38% 47% 41% 32% 24% 84% 5% 8% 6% 12% 56% 22% 38% 35% 32% 38% 17%

SP Liberal Party of Canada 26% 20% 13% 12% 23% 32% 24% 34% 39% 38% 29% 17% 15% 29% 39% 36% 32% 27% 17% 21% 31% 20% 24% 30% 20% 18% 24% 20% 29% 36% 19% 20% 21% 27% 27% 33% 26% 24% 27% 26% 27% 24% 27% 30% 27% 19% 26% 34% 6% 67% 10% 3% 12% 3% 22% 16% 26% 27% 27% 20%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
18% 26% 20% 20% 25% 18% 13% 11% 21% 13% 29% 24% 25% 29% 23% 13% 17% 19% 14% 13% 23% 28% 20% 12% 21% 15% 8% 35% 24% 16% 39% 25% 23% 16% 13% 11% 23% 16% 18% 27% 21% 16% 19% 19% 16% 16% 18% 22% 3% 15% 70% 4% 16% 3% 15% 21% 18% 18% 20% 12%

SP Bloc Québécois 8% 32% 27% 8% 10% 9% 7% 5% 6% 11% 4% 7% 12% 5% 6% 9% 5% 5% 7% 6% 10% 11% 9% 9% 6% 6% 11% 9% 7% 5% 4% 7% 9% 7% 1% 3% 2% 80% 2% 1% 7% 9% 4% 9% 0% 37%
SP Green Party of Canada 4% 9% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 3% 5% 1% 49% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 31% 2% 5% 2% 2% 2% 1%

SP Undecided /Don't know 4% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 8% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 4% 5% 7% 1% 3% 3% 6% 7% 4% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 6% 5% 1% 10% 1% 4% 5% 4% 6%
SP Rather not say 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 6% 3% 3% 1% 2% 2%
SP Will not vote 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 1% 5% 3% 1% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 5% 4% 3% 1% 1% 3% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 12% 3% 4% 2% 2% 4%

Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing discrete 

samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is not released.

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender Age

Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Province Urban Centres Geo Type Gender

Ethnicity LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF1/QF2. Will support+ Leaning

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender Age Gender-Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender Age

Federal Vote 2021 Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QF1.  As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender

LanguageFederal Vote 2021 Ethnicity

Total



T

SP Base = Decided voters 3500 417 328 308 470 694 531 222 343 171 152 107 145 294 166 124 204 2976 524 1721 1771 697 1211 1593 356 596 769 340 612 819 149 547 714 496 700 892 825 1108 1165 251 574 1108 677 301 187 1318 1180 1001 1049 998 520 237 90 160 444 222 759 2519 2784 716
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL
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Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
37% 38% 60% 60% 42% 38% 19% 39% 31% 40% 30% 50% 55% 32% 23% 39% 11% 34% 49% 47% 26% 34% 38% 37% 43% 49% 48% 24% 27% 26% 26% 36% 38% 37% 41% 34% 27% 39% 41% 23% 29% 39% 39% 40% 49% 46% 35% 26% 88% 6% 9% 6% 13% 59% 31% 40% 39% 35% 41% 19%

SP Liberal Party of Canada 29% 22% 15% 12% 25% 35% 27% 40% 42% 43% 31% 19% 16% 32% 42% 41% 36% 30% 18% 23% 34% 22% 26% 33% 22% 20% 25% 22% 33% 40% 20% 22% 23% 31% 29% 36% 30% 26% 29% 29% 30% 26% 28% 31% 28% 22% 29% 37% 6% 72% 10% 3% 13% 3% 31% 17% 29% 29% 30% 23%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
20% 28% 22% 21% 28% 19% 14% 13% 22% 15% 31% 26% 26% 32% 25% 15% 19% 21% 16% 15% 25% 31% 22% 13% 23% 17% 9% 40% 27% 18% 42% 28% 25% 18% 15% 12% 26% 18% 19% 31% 23% 18% 20% 20% 16% 18% 19% 24% 3% 16% 73% 4% 17% 3% 21% 23% 21% 19% 22% 13%

SP Bloc Québécois 8% 36% 30% 8% 11% 9% 8% 5% 7% 12% 4% 8% 13% 6% 6% 11% 6% 5% 7% 6% 11% 12% 10% 10% 6% 6% 12% 10% 7% 5% 4% 8% 10% 7% 1% 3% 2% 86% 3% 1% 10% 9% 4% 10% 0% 41%
SP Green Party of Canada 4% 10% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 2% 4% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 1% 3% 5% 1% 52% 2% 6% 6% 5% 4% 5% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 2% 6% 3% 3% 1% 3% 3% 0% 1% 3% 1% 2% 6% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 32% 2% 5% 2% 2% 3% 1%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

SP -Libertarian 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
SP -Maverick Party 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
2% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 28% 1% 2% 2% 2% 2% 0%

SP -Christian Heritage 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
SP -Some other party 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0%

T

SP

Base = Voted Liberal in 

2021
1073 95 66 43 115 224 134 81 139 69 34 25 32 89 61 49 73 961 112 418 655 149 342 582 75 134 209 74 208 373 25 124 189 153 240 342 255 309 391 68 187 309 220 112 59 319 365 389 - 1073 - - - - - 39 208 825 893 180

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL
Metro 

Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Still Liberal 2021 and 

now
67% 57% 58% 58% 64% 72% 61% 70% 80% 77% 59% 63% 55% 67% 74% 75% 69% 67% 65% 65% 68% 61% 65% 70% 65% 62% 67% 56% 67% 71% 52% 63% 58% 74% 65% 73% 64% 63% 71% 72% 61% 63% 66% 76% 82% 61% 66% 73% 67% 59% 62% 68% 69% 59%

SP Not anymore -- NET 33% 43% 42% 42% 36% 28% 39% 30% 20% 23% 41% 37% 45% 33% 26% 25% 31% 33% 35% 35% 32% 39% 35% 30% 35% 38% 33% 44% 33% 29% 48% 37% 42% 26% 35% 27% 36% 37% 29% 28% 39% 37% 34% 24% 18% 39% 34% 27% 33% 41% 38% 32% 31% 41%
SP -Now CPC 5% 10% 3% 2% 6% 5% 3% 6% 6% 6% 10% 6% 5% 3% 2% 1% 5% 11% 7% 4% 7% 8% 3% 10% 8% 5% 4% 9% 2% 4% 8% 13% 3% 4% 2% 5% 6% 5% 11% 4% 6% 6% 3% 2% 6% 6% 4% 5% 6% 6% 5% 6% 1%
SP -Now NDP 15% 20% 28% 29% 21% 14% 12% 12% 11% 7% 31% 27% 26% 22% 15% 14% 11% 15% 13% 15% 15% 22% 16% 12% 16% 20% 11% 27% 14% 13% 34% 19% 19% 13% 12% 13% 16% 15% 14% 14% 17% 15% 14% 16% 11% 18% 15% 12% 15% 22% 16% 14% 16% 12%
SP -Now Other 6% 8% 4% 3% 3% 13% 4% 1% 1% 5% 4% 2% 3% 4% 9% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 9% 8% 5% 4% 8% 6% 8% 3% 5% 7% 6% 9% 5% 0% 8% 9% 8% 0% 2% 6% 7% 6% 6% 1% 7% 6% 3% 19%
SP -Now undecided/DK 5% 3% 8% 8% 3% 4% 8% 5% 2% 4% 5% 10% 4% 3% 4% 7% 5% 6% 3% 7% 2% 3% 7% 0% 2% 4% 4% 3% 9% 2% 2% 4% 12% 4% 6% 6% 3% 0% 9% 6% 3% 4% 2% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 8%
SP -Rather not say 1% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 2% 4% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 12% 3% 0% 1%
SP -Will not vote 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

T

SP Base= All 3885 456 355 330 515 750 600 256 372 192 166 116 154 325 179 141 231 3330 555 1888 1984 1076 1303 1506 542 633 713 533 663 788 227 849 753 549 667 838 965 1207 1232 312 652 1207 723 313 195 1484 1273 1129 1087 1045 574 240 100 173 665 247 900 2737 3079 806

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL
Metro 

Van
Calgary Edmonton Winnipeg TO-416 TO-905 Montreal Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote

Indigen

ous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

English French

SP Struggling 30% 31% 32% 40% 32% 33% 23% 35% 33% 40% 30% 34% 32% 28% 30% 35% 26% 30% 38% 29% 30% 32% 24% 29% 30% 35% 36% 29% 24% 37% 32% 24% 41% 35% 32% 27% 21% 17% 38% 30% 22% 40% 18% 27% 21% 37% 43% 36% 40% 20% 24% 21% 36% 44% 36% 34% 36% 28% 32% 22%
SP Uncomfortable 23% 23% 23% 27% 21% 22% 22% 27% 24% 26% 22% 26% 23% 22% 22% 24% 22% 22% 23% 23% 22% 25% 20% 19% 23% 25% 22% 23% 20% 26% 23% 20% 21% 28% 23% 23% 19% 14% 24% 22% 20% 23% 20% 23% 15% 17% 29% 27% 24% 19% 24% 19% 18% 31% 26% 26% 23% 22% 23% 22%
SP Comfortable 26% 27% 27% 21% 26% 23% 32% 23% 27% 19% 27% 23% 25% 27% 27% 25% 27% 28% 24% 25% 27% 26% 29% 25% 28% 25% 24% 26% 28% 21% 27% 29% 22% 21% 27% 28% 30% 31% 23% 26% 31% 22% 32% 27% 38% 25% 17% 21% 22% 32% 28% 34% 21% 13% 19% 24% 24% 27% 25% 31%
SP Thriving 21% 19% 18% 12% 21% 22% 24% 15% 16% 15% 21% 17% 20% 22% 21% 16% 25% 21% 15% 23% 21% 17% 27% 27% 19% 15% 17% 21% 28% 16% 19% 27% 15% 16% 19% 23% 30% 39% 15% 22% 27% 15% 29% 23% 26% 21% 11% 16% 14% 29% 23% 26% 24% 13% 19% 17% 16% 23% 20% 25%

LanguageFederal Vote 2021 EthnicityAge (Fine)

Economic Stress Index

Total

Province

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

Liberal Retention

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender Age

LanguageHousehold Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Ethnicity

QF1/QF2/QF3. (Decided Voters) Will support+ Leaning

Total

Province Urban Centres Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Urban Centres Geo Type Gender Age Gender-Age Household Income Household Income (Fine) Education


